

AMORELIE
VOU

Nimbo

AUFLEGEVIBRATOR

Zur externen Stimulation der Klitoris und anderer erogenen Zonen

DE GEBRAUCHSSANLEITUNG

TOY AUFLADEN

Schließe den Vibrator mithilfe des beiliegenden USB-Ladekabels an eine Stromquelle an. Das Toy kann während des Ladevorgangs nicht benutzt werden. LED blinkt: der Akku wird geladen. LED leuchtet dauerhaft: der Akku ist vollständig aufgeladen. Ungefähre Laufzeit: 40 Min. bei max. Geschwindigkeit. Ungefähre Ladezeit: 150 Min.

BEDIENKNÖPFE

Toy ein-/ausschalten:
2 x drücken
Vibrationsmuster wechseln:
1 x drücken
Intensität erhöhen:
1 x drücken und halten

ANWENDUNG

Wenn Du möchtest, reibe die Stimulationsflügel mit etwas wasserbasiertem Gleitgel ein. Fahre damit über die Klitoris, Vulvalippen und andere Hotspots an Deinem Körper. Nur wasserbasiertes Gleitgel verwenden. / Nicht mit Massageölen in Kontakt bringen. / Vor und nach Gebrauch gründlich reinigen. / Das saubere Toy an einem sicheren, trockenen Ort ohne

direkte Sonneneinstrahlung oder extreme Temperaturen lagern.

TECHNISCHE DATEN

- Materialien: zertifizierter Silikon, ABS-Kunststoff
- Das Toy kann für bis zu 30 Minuten in ein Meter tiefes Süßwasser getaucht werden (IPX7)
- Länge: 11 cm, Breite: 7 cm, Höhe: 3,8 cm, Gewicht: 95 g
- 6 Vibrationsmuster
- 1 Motor
- Toy wiederaufladbar (USB-Ladekabel enthalten)

SICHERHEITSHINWEISE

- Verwende das Toy in folgenden Situationen nicht:
 - bei geschwollener, gereizter oder entzündeter Haut
 - bei vaginalen Infekten und/oder
 - wenn Du allergisch auf das Material eines der Materialien reagierst bzw. wenn Dir eine Allergie auf das Material eines der Materialien bekannt ist.
- Befrage im Falle von kardiovaskulären Erkrankungen oder einer Schwangerschaft vor der Benutzung des Toys vorsichtshalber Deine*n Ärzt*in.
- Falls während der Anwendung Schmerzen und/oder Unwohl-

sein auftreten, sollte die Anwendung sofort abgebrochen und von einer weiteren Verwendung abgesehen werden.

- Verwende das Toy nicht im Nackenbereich. Nicht zusammen mit anderen vibrierenden Spielzeugen verwenden.
- Gib das Toy nicht an Dritte weiter, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden.
- Nicht laden oder verwenden, wenn das Toy oder das Ladekabel beschädigt ist. Nicht während des Ladevorgangs benutzen, da dies einen elektrischen Schlag auslösen kann. Bringe das Ladekabel nicht mit Wasser in Kontakt, um einen Stromschlag zu vermeiden. Verwende keinen USB-Hub, der auch andere Geräte lädt. Verwende das Ladekabel nur mit Adaptern, die einen Kurzschlusschutz haben, um Brandgefahr zu vermeiden.
- Feuchtigkeit kann dem Motor schaden. Schalte das Toy bei Feuchtigkeitseintritt ins Innere des Toys umgehend aus. Das Toy darf nur verwendet werden, wenn das Innere des Toys vollständig trocken ist.
- Schalte das Toy im Falle einer Überhitzung umgehend aus

und lass es vor erneutem Gebrauch abkühlen.

- Nicht mit Produkten reinigen, die Alkohol, Silikon, Benzin, Aceton oder andere ätzende Substanzen enthalten. Nicht für die Waschmaschine oder den Geschirrspüler geeignet.
- Bewahre das Toy außerhalb der Reichweite von Babys, Kindern, Haustieren und Tieren auf.
- Nur für die äußere Anwendung geeignet. Das Toy ist nur für den sachgemäßen Gebrauch geeignet und entsprechend des Verwendungszweckes im Rahmen seiner Funktionsbeschreibung zu verwenden.

DER UMWELT ZULIEBE

Entsorge das Toy niemals mit dem Hausmüll. Entsorge das Toy umweltgerecht an einer Sammelstelle für das Recycling von elektronischen Geräten. Das Symbol mit der durchgestrichenen Mülltonne weist auf die getrennte Sammlung von Elektro- und Elektronikgeräten hin. Als Vertreter von elektronischen Geräten sind wir gesetzlich dazu verpflichtet, die Rücknahme von ausgedienten elektrischen und elektronischen Geräten kostenfrei zu akzeptie-

ren und zu ermöglichen. Beachte lokale Entsorgungsmöglichkeiten. Vermeide die Entstehung von unnötigen Abfällen.

GARANTIE

Wir gewährleisten, dass dieses Produkt für einen Zeitraum von zwei Jahren ab dem ursprünglichen Kaufdatum frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist. Diese Garantie erstreckt sich nicht auf Produktschäden oder Defekte, die auf einen Unfall, Missbrauch, Schmutz, Wasser, Temperierung, unangemessenen Gebrauch, normalen Verschleiß oder eine Reparatur durch ein nicht autorisiertes Servicebüro zurückzuführen sind. Im Falle eines Garantieanspruchs werden wir das Produkt für Dich kostenlos ersetzen. Deine gesetzlichen Mängelrechte werden durch diese Garantie nicht eingeschränkt.

ren und zu ermöglichen. Beachte lokale Entsorgungsmöglichkeiten. Vermeide die Entstehung von unnötigen Abfällen.

GARANTIE

Wir gewährleisten, dass dieses Produkt für einen Zeitraum von zwei Jahren ab dem ursprünglichen Kaufdatum frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist. Diese Garantie erstreckt sich nicht auf Produktschäden oder Defekte, die auf einen Unfall, Missbrauch, Schmutz, Wasser, Temperierung, unangemessenen Gebrauch, normalen Verschleiß oder eine Reparatur durch ein nicht autorisiertes Servicebüro zurückzuführen sind. Im Falle eines Garantieanspruchs werden wir das Produkt für Dich kostenlos ersetzen. Deine gesetzlichen Mängelrechte werden durch diese Garantie nicht eingeschränkt.

Wir sind für Dich da. Falls Du Hilfe benötigst, findest Du viele Antworten sowie unser Kontaktformular im Hilfecenter: support.amorelie.com

EQOM Purchasing B.V.
Phoenixweg 6
9641 KS Veendam
Niederlande

Alle Rechte vorbehalten.
Hergestellt in China.

EN USER MANUAL

CHARGING THE TOY

Connect the vibrator to a power supply using the USB charging cable provided. The toy cannot be used while charging. LED flashes: the battery is charged. LED is continuously illuminated: the battery is fully charged. Approx. running time: 40 mins at max. speed. Approx. charging time: 150 mins.

CONTROL BUTTONS:

Switch toy on/off:
press twice
Change vibration pattern:
press once
Increase intensity:
press once and hold

HOW TO USE

If you like, rub a little water-based lubricating gel onto the stimulation wings. The move the toy over the clitoris, labia, and other hotspots on your body. Only use water-based lubricating gel. / Avoid contact with massage oils. / Clean thoroughly before and after use. / Store the clean toy in a safe, dry place, protected from direct sunlight and extreme temperatures.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Materials: certified silicone, ABS plastic
- The toy can be submerged in one metre of fresh water for up to 30 minutes (IPX7).
- Length: 11 cm, Width: 7 cm, Height: 3.8 cm, ø 3.4 cm, Weight: 95 g
- 6 vibration patterns
- 1 motor
- Toy is rechargeable (USB charging cable included)

SAFETY INFORMATION

- Do not use the toy in the following situations:
 - if you are suffering from swollen, irritable or inflamed skin.
 - in case of vaginal infection, and/or
 - if you have an allergic reaction to one of the materials or if you are aware of an existing allergy to one of the materials.
- As a precaution, you should consult your doctor prior to using the toy if you suffer from cardiovascular conditions or are pregnant.
- If you feel any pain and/or discomfort during use, you should stop using the product immediately and refrain from any further use.
- Do not use the toy in the neck

area. Do not use together with other vibrating toys.

- To avoid illness and infection, do not share the toy with others.
- Do not charge or use if the toy or charging cable is damaged. Do not use while charging, as this can cause an electric shock. To avoid an electric shock, do not allow the charging cable to come into contact with water. Do not use a USB hub to charge alongside other devices To prevent fire, only use the charging cable with adapters that have short-circuit protection.
- Moisture can damage the motor. If moisture enters the interior of the toy, switch it off immediately. The toy must only be used if the inside of the toy is completely dry.
- In case of overheating, switch the toy off immediately and allow to cool before using again.
- Do not clean using products that contain alcohol, petrol, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers.
- Store the product out of the reach of babies, children, pets, and animals.
- Only suitable for external use. The toy is only to be used as

intended and as directed within the scope of its functional description.

PROTECT THE ENVIRONMENT

Never dispose of the toy in the household waste. Dispose of the toy in an environmentally friendly way, at a collection point for the recycling of electrical appliances. The symbol with the crossed-out wheelee bin refers to the separate collection of waste electrical and electronic equipment. As a distributor of electronic devices, we are legally obliged to accept and facilitate the return of waste electrical and electronic devices free of charge. Take note of local disposal options. Avoid the unnecessary generation of waste.

WARRANTY

We guarantee that this product will remain free from material and production defects for a period of two years from the original date of purchase. This guarantee does not cover product damage or defects that are due to an accident, misuse, dirt, water, tampering, unsuitable use, normal wear and tear, or repair that is not performed by an authorised service office. In the event of a warranty claim, we will replace the product

for you free of charge. Your statutory rights in respect of defects are not restricted by this warranty.

WE ARE THERE FOR YOU

If you require assistance, you can find answers to many questions, along with our contact form, in the Help Centre: support.amorelie.com

EQOM Purchasing B.V.
Phoenixweg 6
9641 KS Veendam
The Netherlands

All rights reserved.
Made in China.

FR NOTICE D'UTILISATION

RECHARGEMENT DU TOY

Reliez le vibromasseur à une source d'électricité à l'aide du câble USB fourni. Le toy ne peut pas être utilisé pendant le processus de charge. LED clignotante : la batterie est en cours de recharge. LED fixe : la batterie est complètement rechargée. Autonomie moyenne à vitesse maximale : 40 min. Temps de rechargement moyen : 150 min.

BOUTONS DE COMMANDE

Allumer/éteindre le toy :
2 pressions
Changer de mode de vibration :
1 pression
Augmenter l'intensité :
presser 1 fois et maintenir enfoncé

UTILISATION

Enduisez le vibromasseur d'un peu de lubrifiant à base d'eau. Introduisez le toy de façon à ce que sa pointe vienne toucher la paroi supérieure du vagin - c'est là que se trouve votre point G. Utilisez ce toy uniquement avec un gel lubrifiant à base d'eau. / Évitez tout contact avec une huile de massage. / Bien nettoyer le toy avant et après utilisation. / Une fois propre, conservez votre toy dans un endroit sûr et sec, à l'abri de la lumière di-

recte du soleil et des températures extrêmes.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Matériaux : silicone certifié, plastique ABS
- Ce toy peut être plongé dans l'eau douce pendant 30 minutes à une profondeur d'un mètre (IPX7)
- Longueur : 16 cm, largeur : 3,4 cm, hauteur : 3,4 cm, ø 3,4 cm, poids : 200 g
- 7 modes de vibration
- 1 moteur
- Toy rechargeable (câble de rechargement USB fourni)

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- N'utilisez pas le toy dans les situations suivantes :
 - si votre peau est enflée, irritée ou enflammée,
 - en cas d'infection vaginale, pendant vos règles,
 - dans les 6 semaines qui suivent un accouchement, après une opération dans la région du bassin,
 - si l'un des composants est endommagé et/ou
 - si vous faites une réaction allergique à l'un des matériaux ou si vous avez connaissance d'une allergie à l'un des

matériaux.

- Par mesure de précaution, en cas de grossesse ou de maladie cardio-vasculaire, demandez conseil à votre médecin avant d'utiliser le toy.
- En cas de douleur et/ou d'inconfort pendant l'utilisation, interrompez immédiatement l'utilisation et ne vous servez plus du produit.
- N'utilisez pas ce toy au niveau de la nuque. Ne pas utiliser avec d'autres toys vibrants.
- Afin d'éviter toute maladie ou infection, ne transmettez pas votre toy à un tiers.
- Ne pas recharger ni utiliser si le toy ou le câble de rechargement est endommagé. Ne pas utiliser l'appareil lorsqu'il est en charge, ce qui pourrait provoquer un choc électrique. Ne mettez pas le chargeur en contact avec de l'eau pour éviter toute électrocution. N'utilisez pas de hub USB sur lequel d'autres appareils sont aussi en cours de chargement. Pour éviter tout risque d'incendie, utilisez le câble de chargement uniquement avec des adaptateurs équipés d'une protection contre les courts-circuits.
- L'humidité peut endommager le moteur. En cas d'infiltration

d'humidité à l'intérieur du toy, éteignez-le immédiatement. Le toy ne pourra être à nouveau utilisé que lorsque l'intérieur aura intégralement séché.

- Era cas de surchauffe, éteignez immédiatement le toy et laissez-le refroidir avant la prochaine utilisation.
- Ne pas nettoyer à l'aide de produits à base d'alcool, de silicone, d'essence, d'acétone ou d'autres substances corrosives.
- Ne pas mettre au lave-linge ni au lave-vaisselle.
- Conservez ce toy hors de portée des bébés, enfants, animaux domestiques et autres animaux.
- Convient à une utilisation externe ou vaginale. Ce toy convient uniquement à un usage correct et doit être utilisé conformément aux emplois prévus dans le cadre de la description de ses fonctionnalités.

POUR L'ENVIRONNEMENT

Ne jetez jamais ce toy avec les ordures ménagères. Éliminez le toy de façon écologique en le rapportant dans un point de collecte pour le recyclage des appareils électroniques. Le symbole représentant une poubelle barrée indique que les appareils électriques et électroniques

usagés doivent faire l'objet d'une collecte séparée. En tant que distributeur d'appareils électroniques, nous sommes légalement tenus d'accepter et de permettre la reprise gratuite des appareils électriques et électroniques hors d'usage. Tenez compte des possibilités locales d'élimination des déchets. Évitez toute production de déchets inutiles.

GARANTIE

Nous garantissons que ce produit ne présente aucun défaut de matériaux et de fabrication pendant une période de deux ans à compter de la date d'achat initial. Cette garantie ne couvre pas les dommages ou défauts du produit occasionnés par un accident, un mésusage, la saleté, l'eau, la régulation de température, une utilisation inappropriée, l'usage normal ou une réparation par des services non autorisés. En cas de recours en garantie valide, nous remplacerons gratuitement votre produit. Cette garantie ne limite en rien vos droits légaux de garantie en cas de défaut de l'appareil.

NOUS SOMMES LÀ POUR VOUS
Besoin d'aide ? Retrouvez les réponses à de nombreuses questions ainsi que notre formulaire de contact dans notre centre d'aide : support.amorelie.com

EQOM Purchasing B.V.
Phoenixweg 6
9641 KS Veendam
Pays-Bas

Tous droits réservés.
Fabriqué en Chine.

AMORELIE VOU Nimbo

EN: CLITORAL VIBRATOR
For the external stimulation of the clitoris and other erogenous zones

FR: VIBROMASSEUR EXTERNE
Pour la stimulation externe du clitoris et des autres zones érogènes

NL: CLITORIS VIBRATOR
Voor de externe stimulatie van de clitoris en andere erogene zones

NO: PÅLEGGINGSVIBRATOR
Til ekstern stimulering av klitoris og andre erogene soner

PL: WIBRATOR NAKŁADANY
Do zewnętrznej stymulacji łechtaczki i innych stref erogennych



NL GEBRUIKSAANWIJZING

TOY OPLADEN

Sluit de vibrator met behulp van de meegeleverde USB kabel aan op een stopcontact. De toy kan tijdens het opladen niet worden gebruikt. LED knippert: de batterij wordt opgeladen. LED blijft branden: de batterij is volledig opgeladen. Gebruiksduur (max. snelheid): ongeveer 40 minuten. Oplaadtijd: ongeveer 150 minuten.

BEDIENINGSKNOPPEN

Toy in- of uitschakelen: twee keer drukken
Vibratiepatroon wijzigen: 1 x drukken
Intensiteit verhogen: 1 x drukken en ingedrukt houden

GEBRUIK

Wrijf eventueel een beetje glijmiddel op waterbasis op de stimulatievleugels. Ga hiermee over je clitoris, vulvalippen en andere erogene zones op je lichaam. Gebruik alleen een glijmiddel op waterbasis. /Niet in contact brengen met massageolie. /Voor en na gebruik grondig reinigen. / Bewaar de gereinigde toy op een veilige, droge plek, zonder direct zonlicht of extreme temperaturen.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

- Materiaal: gecertificeerd silicium, ABS plastic
- De toy kan gedurende maximaal 30 minuten op 1 meter diep in zoetwater worden ondergedompeld (IPX7)
- Lengte: 11 cm, breedte: 7 cm, hoogte: 3,8 cm, gewicht: 95 g
- 6 vibratiepatronen
- 1 motor
- Toy is oplaadbaar (USB-oplaadkabel inbegrepen)

VEILIGHEID INSTRUCTIES

- Gebruik de toy niet in de volgende situaties:
 - op gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid,
 - bij een vaginale infectie en/of - als je een allergische reactie krijgt door een van de gebruikte materialen of als je weet dat je allergisch bent voor een van de materialen.

- Raadpleeg voor de zekerheid een arts voor het gebruik van de toy in het geval van hart- en vaatziekten of een zwangerschap.
- Als pijn en/of ongemak optreedt tijdens het gebruik, stop dan onmiddellijk met het gebruik en gebruik het apparaat verder niet meer.
- Gebruik de toy niet in de nek.

Niet samen met andere vibrerende toys gebruiken.

- Geef het speeltje niet aan derden om ziekten en infecties te voorkomen.
- Niet opladen of gebruiken als de toy of de laadkabel beschadigd is. Niet gebruiken tijdens het opladen want dit kan een elektrische schok veroorzaken. Breng de laadkabel niet in contact met water om elektrische schokken te voorkomen. Gebruik geen USB-hub die ook andere apparaten oplaadt. Gebruik de oplaadkabel alleen voor de geschieden inzameling van elektrische en elektronische apparaten. Het symbool met de doorgestreepte vuilnisbak staat voor de geschieden inzameling van elektrische en elektronische apparatuur. Als distributeur van elektronische apparatuur zijn we wettelijk verplicht gratis afgedankte elektrische en elektronische apparatuur te accepteren en de terugname mogelijk te maken. Houd rekening met lokale regelgeving voor afvalverwijdering. Vermijd het creëren van onnodig afval.

GARANTIE

Wij garanderen dat dit product gedurende een periode van twee jaar vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum vrij is van materiaal- en fabricagefouten. Deze garantie dekt geen productie- of defecten die zijn ontstaan door een ongeval, onjuist gebruik, misbruik, vervuiling, water, te hoge temperaturen, oneigenlijk gebruik, normale slijtage, of onderhoud of reparatie door niet-geautoriseerde serviceverleners. In geval van een garantieclaim zullen wij het product gratis vervangen. Je rechten voor gebreken worden niet beperkt door deze garantie.

bereik van baby's, kinderen en (huis)dieren.

- Uitsluitend voor uitwendig gebruik. De toy is alleen geschikt voor correct gebruik en moet worden toegepast zoals beschreven in de functiebeschrijving.

OMWILLE VAN HET MILIEU

Gooi de toy nooit bij het restafval. Denk aan het milieu en breng de toy naar een inzamelpunt voor de recycling van elektronische apparaten. Het symbool met de doorgestreepte vuilnisbak staat voor de geschieden inzameling van elektrische en elektronische apparatuur. Als distributeur van elektronische apparatuur zijn we wettelijk verplicht gratis afgedankte elektrische en elektronische apparatuur te accepteren en de terugname mogelijk te maken. Houd rekening met lokale regelgeving voor afvalverwijdering. Vermijd het creëren van onnodig afval.

EQOM Purchasing B.V.
Phoenixweg 6
9641 KS Veendam
Nederland

Alle rechten voorbehouden. Ge-fabriceerd in China.

GARANTIE

Wij garanderen dat dit product gedurende een periode van twee jaar vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum vrij is van materiaal- en fabricagefouten. Deze garantie dekt geen productie- of defecten die zijn ontstaan door een ongeval, onjuist gebruik, misbruik, vervuiling, water, te hoge temperaturen, oneigenlijk gebruik, normale slijtage, of onderhoud of reparatie door niet-geautoriseerde serviceverleners. In geval van een garantieclaim zullen wij het product gratis vervangen. Je rechten voor gebreken worden niet beperkt door deze garantie.

uctschade of defecten die zijn ontstaan door een ongeval, onjuist gebruik, misbruik, vervuiling, water, te hoge temperaturen, oneigenlijk gebruik, normale slijtage, of onderhoud of reparatie door niet-geautoriseerde serviceverleners. In geval van een garantieclaim zullen wij het product gratis vervangen. Je rechten voor gebreken worden niet beperkt door deze garantie.

WIJ STAAN VOOR JE KLAAR

Indien je hulp nodig hebt, vind je vele antwoorden en ons contactformulier in onze klantenservice: support.amorelie.com

EQOM Purchasing B.V.
Phoenixweg 6
9641 KS Veendam
Nederland

Alle rechten voorbehouden. Ge-fabriceerd in China.

NO BRUKSANVISNING

LAD OPP LEKETØY

Koble vibratoren ved hjelp av vedliggende USB-ladekabel til en strømkilde. Leketøy kan ikke brukes i løpet av ladeprosessen. LED-en blinker: det oppladbare batteriet lades. LED-en lyser kontinuerlig: batteriet er fullstendig oppladet. Omtrentlig driftstid: 40 min. ved maks. hastighet. Omtrentlig ladetid: 150 min.

BETJENINGSKNAPPER

Slå på/av leketøy: trykk 2 x
Skifte vibrasjonsmønster: trykk 1 x
Øke intensitet: trykk 1 x og hold

BRUK

Når du ønsker det, smør inn stimulasjonsvingene med litt vannbasert glidegel. Kjør denne over klitoris, vulvaleppene og andre hotspots på kroppen. Bruk kun vannbasert glidegel. / Ikke bring i kontakt med massasjeoljer. / Rengjør grundig før og etter bruk. / Oppbevar det rene leketøy på et sikkert, tørt sted uten direkte sollys eller ekstreme temperaturer.

TEKNISKE DATA

- Materialer: sertifisert silikon, ABS-plast
- Leketøy kan dykkes i én meter dypt ferskvann i opptil 30 minutter (IPX7)
- Lengde: 11 cm, bredde: 7 cm, høyde: 3,8 cm, vekt: 95 g
- 6 vibrasjonsmønstre
- 1 motor
- Leketøy kan lades opp (USB-ladekabel medfølger)

SIKKERHETSANVISNINGER

- Ikke bruk leketøy i følgende situasjoner:
 - ved hoven, irritert eller betent hud,
 - ved infeksjon i vagina og/eller - hvis du reagerer allergisk på et av materialene eller du har en kjent allergi mot et av materialene.

- Spør lege om råd for sikkerhets skyld ved kardiovaskulære sykdommer eller et svangerskap før bruk av leketøy.
- Hvis du under bruk opplever smerte og/eller føler deg uvel, skal du avbryte bruken omgående og ikke bruke leketøy mer.
- Bruk ikke leketøy i nakkeområdet direkte sollys eller ekstreme temperaturer.

- For å unngå sykdommer og infeksjoner skal du ikke gi leketøy til en tredjeperson.
- Skal ikke lades eller brukes når leketøy eller ladekabelen er skadet. Skal ikke brukes i løpet av ladeprosessen, da dette kan utløse elektrisk støt. Bring aldri ladekabelen i kontakt med vann for å unngå et strømtøt. Ikke bruk noen USB-hub som også lader andre apparater. Bruk kabelen kun med adaptere som har et kortslutningsvern for å unngå brannfare.

- Fukthet kan skade motoren. Koble ut leketøy ved fuktighetsinntrengning på innsiden av leketøy omgående. Leketøy skal kun brukes hvis innsiden av leketøy er helt tørt.
- Slå av leketøy umiddelbart ved overoppheting og la det kjøles ned før ny bruk.
- Leketøy må ikke rengjøres med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Egnert seg ikke til rengjøring i vaske-maskin eller oppvaskmaskin.
- Oppbevar leketøy utilgjengelig for spedbarn, barn, kjæledyr og andre dyr.
- Kun egnet til utvendig bruk.

MILJØVENNLIG

Kast aldri leketøy med husholdningsavfallet. Kast leketøy på miljøriktig måte ved et innsamlingssted for resirkulering av elektroniske apparater. Symbolet med den overkryssede avfallsdunken henviser til den separate innsamlingen av elektriske og elektroniske apparater. Som distributør av elektroniske apparater er vi lovbestemt forpliktet til å ta imot og gjøre det mulig med retur av brukte elektriske og elektroniske apparater kostnadsfritt. Vær oppmerksom på de lokale avfallshåndteringsmulighetene. Unngå at det oppstår unødvendig avfall.

GARANTI

Vi garanterer at dette produktet er fritt for material- og utførelsesfeil i en periode på to år fra opprinnelig kjøpedato. Denne garantien gjelder ikke for produktskader eller defekter som skyldes en ulykke, misbruk, smuss, vann, temperatur, utilsiktet bruk, normal slitasje eller reparasjon.

Leketøy egner seg kun til bruk innenfor rammene av det som er beskrevet i funksjonsbeskrivelsen.

MILJØVENNLIG

Kast aldri leketøy med husholdningsavfallet. Kast leketøy på miljøriktig måte ved et innsamlingssted for resirkulering av elektroniske apparater. Symbolet med den overkryssede avfallsdunken henviser til den separate innsamlingen av elektriske og elektroniske apparater. Som distributør av elektroniske apparater er vi lovbestemt forpliktet til å ta imot og gjøre det mulig med retur av brukte elektriske og elektroniske apparater kostnadsfritt. Vær oppmerksom på de lokale avfallshåndteringsmulighetene. Unngå at det oppstår unødvendig avfall.

GARANTI

Vi garanterer at dette produktet er fritt for material- og utførelsesfeil i en periode på to år fra opprinnelig kjøpedato. Denne garantien gjelder ikke for produktskader eller defekter som skyldes en ulykke, misbruk, smuss, vann, temperatur, utilsiktet bruk, normal slitasje eller reparasjon.

av et uautorisert servicebyrå. I tilfelle et garantikrav kommer vi til å erstatte produktet for deg kostnadsfritt. De lovbestemte mangelrettighetene dine blir ikke begrenset med denne garantien.

VI ER DER FOR DEG

Hvis du trenger hjelp, finner du mange svar samt vårt kontaktskjema i hjelpesenteret: support.amorelie.com

EQOM Purchasing B.V.
Phoenixweg 6
9641 KS Veendam
Nederland

Forbeholdt alle rettigheter. Produsert i Kina.

PL INSTRUKCJA OBSŁUGI

NAŁADUJ ZABAWKĘ

Podłącz wibrator do źródła zasilania za pomocą dołączonego kabla USB do ładowania. Zabawka nie może być używana podczas ładowania. Dioda LED miga: akumulator ładuje się. Dioda LED świeci się stale: akumulator jest całkowicie naładowany. Przybliżony czas pracy: 40 min., z maksymalną prędkością. Przybliżony czas ładowania: 150 minut.

PRZYCISKI OBSŁUGI

Włączanie/wyłączenie zabawki: naciśnij 2 razy
Zmiana wzoru wibracji: naciśnij 1 raz
Zwiększenie intensywności: naciśnij 1 raz i przytrzymaj

SPOSÓB UŻYCIA

Jeśli chcesz, posmaruj skrzydełka stymulujące odrobina lubrykantu na bazie wody. Poprowadź wibrator po łechtaczce, wargach sromu i innych wrażliwych punktach na ciele. Stosuj wyłącznie lubrykanty na bazie wody. / Nie dopuszczaj do kontaktu z olejkami do masażu. / Czyść dokładnie przed użyciem i po użyciu. / Czystą zabawkę

przechowuj w bezpiecznym, suchym miejscu, bez bezpośredniego działania promieni słonecznych.

DANE TECHNICZNE

- Materiały: certyfikowany silikon, plastik ABS
- Zabawkę można zanurzać w wodzie o głębokości jednego metra na maksymalnie 30 minut (IPX7)
- Długość: 11 cm, szerokość: 7 cm, wysokość: 3,8 cm, waga: 95 g
- 6 wzorów wibracji
- 1 silnik
- Możliwość ponownego ładowania zabawki (kabel USB do ładowania w zestawie)

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

- Nie używaj zabawki w następujących sytuacjach:
 - w przypadku opuchniętej, podrażnionej skóry lub przy stanach zapalnych skóry,
 - w przypadku infekcji pochwy i/lub
 - w przypadku uczulenia na materiał lub gdy użytkownik wie, że jest uczulony na jeden z materiałów.
- W przypadku chorób układu krążenia lub cięży skonsultuj się z lekarzem przed użyciem zabawki.

- W przypadku wystąpienia bólu i/lub dyskomfortu podczas stosowania natychmiast przeryj stosowanie i powstrzymaj się od dalszego stosowania.
- Nie używaj zabawki w okolicy twarzy. Nie używaj razem z innymi zabawkami wibrującymi.
- Nie przekazuj zabawki osobom niepełnosprawnym, nie mówiącym, dziećmi, zwierzętom domowym i innym zwierzętom.
- Nie ładuj i nie używaj zabawki, jeśli zabawka lub kabel do ładowania są uszkodzone. Nie używaj podczas ładowania, ponieważ może to spowodować porażenie prądem. Nie dopuszczaj do kontaktu kabla do ładowania z wodą, aby uniknąć porażenia prądem. Nie ładuj przy użyciu koncentratora USB, który ładuje w tym czasie inne urządzenia. Aby uniknąć ryzyka pożaru, używaj kabla do ładowania tylko z adapterami wyposażonymi w zabezpieczenie przeciwzwarciowe.
- Wilgoć może uszkodzić silnik. Natychmiast wyłącz i otwórz zabawkę, jeśli wilgoć dostanie się do wnętrza. Zabawka może być używana tylko wtedy, gdy jej wnętrze jest całkowicie suche.
- Jeśli zabawka się przegrze-

je, wyłącz ją natychmiast i poczekaj, aż ostygnie przed ponownym użyciem.

- Nie czyść produktami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton lub inne substancje żrące. Nie nadaję się do mycia w pralce lub zmywarce.
- Przechowuj zabawkę w miejscu niedostępnym dla niemowląt, dzieci, zwierząt domowych i innych zwierząt.
- Produkt przeznaczony tylko do użytku zewnętrznego. Zabawka nadaje się tylko do profesjonalnego użytkowania, normalnego użytkowania zgodnie z przeznaczeniem w zakresie opisu funkcjonalnego.

W TROSCE O ŚRODOWISKO NATURALNE

Nigdy nie wyrzucaj zabawki razem z odpadami domowymi. Utylizuj zabawkę w sposób przyjazny dla środowiska w punkcie zbiórki urządzeń elektronicznych. Symbol z przekreślonym koszem na śmieci wskazuje na osobne gromadzenie urządzeń elektronicznych i elektronicznych. Jako dystrybutor sprzętu elektronicznego jesteśmy prawnie zobowiązani do bezpłatnego przyjmowania zużytych urządzeń elektronicznych i elektronicznych. Przestrzegaj lokalnych zasad

JESTEŚMY TU DLA CIEBIE

Jeśli potrzebujesz pomocy, w centrum pomocy znajdziesz odpowiedzi na wiele pytań, jak i nasz formularz kontaktowy: support.amorelie.com

EQOM Purchasing B.V.
Phoenixweg 6
9641 KS Veendam
Holandia

Wszelkie prawa zastrzeżone. Wyprodukowano w Chinach.